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Grease Ca2   
 

 

 
Multipurpose Calcium Grease  
 
 

 
Περιγραφή 

Το GREASE Ca2 είναι ένα εξαιρετικής ποιότητας, 
γενικής χρήσης γράσο βάσεως ασβεστίου, με 
εξαιρετική πρόσφυση στις μεταλλικές επιφάνειες 
και αντίστασης στο νερό, σε θερμοκρασίες που 
φτάνουν μέχρι και τους 80°C και συνθήκες 
χαμηλού ή μετρίου φορτίου. 

 

Πλεονεκτήματα 

Το GREASE Ca 2 προσφέρει: 

 Υψηλή αντίσταση στηv απόπλυση με 
νερό.  

 Άριστη πρόσφυση στις μεταλλικές 
επιφάνειες.  

 Εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή στη 
διάτμηση. 

 Ευρύ φάσμα χρήσης.  

 

Εφαρμογές 
 
Τo GREASE Ca2 συνιστάται σαν γράσο γενικής χρήσης για τη λίπανση σασί αυτοκινήτων, αγροτικά μηχανήματα, 
ρουλεμάν που εργάζονται σε χαμηλές ταχύτητες και ελαφριά φορτία, γερανούς, χορτοκοπτικές μηχανές, 
βιομηχανικά εργαλεία κλπ. Συνιστάται να χρησιμοποιηθεί σε κεντρικά συστήματα και σε εφαρμογές  που απαιτούν 
ένα γράσο ανθεκτικό στην απόπλυση.  
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με επάλειψή, με χειροκίνητο γρασαδόρο ή μέσω αυτόματου κεντρικού συστήματος 
λίπανσης. Αν το γράσο χρησιμοποιείται για πρώτη φορά, ελέγξατε τη συμβατότητα με το προηγούμενο και εφόσον 
κριθεί απαραίτητο, καθαρίστε το έδρανο πριν από την εφαρμογή. Κατά τη λίπανση μην χρησιμοποιείτε μεγαλύτερη 
ποσότητα γράσου από αυτήν που συνιστά ο κατασκευαστής 
 
 
 
 

Οφέλη  

• Αντοχή στην απόπλυση. 

• Σταθερότητα και αντοχή στην διάτμηση. 

• Ευρύ θερμοκαρασιακό φάσμα λειτουργίας 

•  Άριστη αντλησιμότητα.  

Προδιαγραφές  

DIN  ISO 

ASTM  
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Grease Ca 2 ─ Συνέχεια 

 
  

                  

 

Εγκρίσεις & Προδιαγραφές  
  

Το GREASE Ca2 πληροί τις προδιαγραφές: DIN 51 825 / 51 502: K2 E-20 , ASTM D-4950: LA/GA , 
ISO 6743-9: ISO- L-XΒΒΗΑ 2  
 
 
 
 

Τυπικά Χαρακτηριστικά 
 

 
Τα δεδομένα δοκιμών που αναφέρονται παραπάνω είναι τυπικά και δεν αποτελούν προδιαγραφή, αλλά ένδειξη που βασίζεται 
στην τρέχουσα παραγωγή και μπορεί να επηρεαστεί από τις επιτρεπόμενες ανοχές παραγωγής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η Aegean Oil ΑΕ μπορεί να τροποποιήσει αυτά τα δεδομένα δοκιμής. Τα τροποποιημένα δεδομένα θα αντικαταστήσουν όλα τα προηγούμενα, επομένως βεβαιωθείτε ότι 
ανατρέχετε στην πιο πρόσφατη έκδοση αυτού του Τεχνικού Φύλλου Δεδομένων (TDS). 
Αποποίηση ευθύνης: Τα δεδομένα που παρέχονται σε αυτό το Φύλλο Τεχνικών Δεδομένων (TDS) βασίζονται σε τυπικές δοκιμές σε εργαστηριακές συνθήκες και είναι μόνο 
ενδεικτικά. Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτούς που ορίζονται ρητά στο παρόν TDS. Ο χρήστης έχει την αποκλειστική 
ευθύνη για την επαλήθευση ότι αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη εφαρμογή του χρήστη.  Κατά την απόρριψη του χρησιμοποιημένου προϊόντος, φροντίστε 
να προστατεύετε το περιβάλλον και να ακολουθείτε την τοπική νομοθεσία. Τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας (SDS) είναι διαθέσιμα για όλα τα προϊόντα της Aegean. Εάν χρειάζεστε 
SDS ή οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία σχετικά με τα προϊόντα της Aegean, ανατρέξτε στη διεύθυνση www.aegeanoil.com. 
Πάντα να επιβεβαιώνετε ότι το επιλεγμένο προϊόν είναι σύμφωνο με τη σύσταση του κατασκευαστή του αρχικού εξοπλισμού για τις συνθήκες λειτουργίας του εξοπλισμού και τις 
πρακτικές συντήρησης του πελάτη 

Ιδιότητες Μέθοδος Τυπικές τιμές 

Συνεκτικότητα NLGI DIN 51 818 2 

Τύπος Σάπωνα DIN 51 814 Ασβέστιο 

Εμφάνιση / Χρώμα Οπτική Κίτρινη 

Υφή  Βουτυρώδης 

Βασικό λάδι  Ορυκτέλαιο 

Σημείο Στάξης, °C ASTM D- 566 90 

Κινηματικό ιξώδες βασικού λαδιού στους 40oC (cSt) ASTM D-445 90 

Κατεργασμένη διεισδυτικότητα mm-1 (60 κτυπ.) ASTM D-217 265-295 

Διάβρωση Cu, μέγιστο ASTM D-4048 1b 

Διαχωρισμός ελαίου, % ASTM D-1742 max 5 

Προστασία από τη διάβρωση ASTM D-1743 Pass 

Θερμοκρασία λειτουργίας °C  -20°C έως +70°C 


